

---

## **В Хабаровском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю возбуждено уголовное дело, по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (халатность, то есть неисполнение или ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей вследствие недобросовестного или небрежного отношения к службе, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 26 марта 2018 года в одном из населенных пунктов Хабаровского края на открытой местности в подземной металлической емкости обнаружено тело ребенка. Согласно предварительным выводам эксперта смерть ребенка наступила в результате асфиксии от утопления в воде.

В настоящее время по делу проводится необходимый комплекс следственных действий, направленный на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование поставлено на особый контроль у руководства краевого следственного управления.

29 марта 2018

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1213590>